Bubble Club Philippe Starck



Bubble Club, das Sofa aus durchgefärbtem Polyäthylen, ist der erste Vertreter eines neuen Einrichtungskonzepts: ein ganz aus Kunststoff hergestelltes, "industrielles Sofa". Technologie und intensive Forschungsarbeit haben es Kartell als erstem Unternehmen im Bereich des Designs erlaubt, serienmäßig das zu produzieren, was bisher nur handwerklich hergestellt wurde. Bubble Club ist ein Sofa mit viel Platz für zwei Personen, das durch eine weiche Linienführung der Armlehnen im Gegensatz zu der nüchterneren und rationelleren Linie der Rückenlehne gekennzeichnet ist. Zusammen mit dem Sessel und dem kleinen Tisch, die in den gleichen Ausführungen und Farben erhältlich sind, bildet Bubble Club heute eine wahre Produktfamilie, eine "industrielle Couchgarnitur". Auf Grund der hervorragenden Beständigkeit gegen Witterungseinflüsse können alle drei Elemente der Produktlinie Bubble Club auch ausgezeichnet im Freien zum Einsatz kommen.

	Breite	Höhe	Tiefe	Höhe Sitz	Höhe Armlehne	Gewicht kg
6050						
	195	80	77	45	70 O G0 61	29,700
6070						
	105	80	77	45	70	17,000
6080						
	51,5	41,5	51,5			5,500
Verpackungsangaben	Menge		Gewicht kg		Volumen m³	
6050	1		33,500		1,220	
6070	1		20,200		0,665	
6080	1		6,500		0,127	



Werkstoffe durchgefärbtes Polyäthylen

6050/6070

	Bewertung
6.2.1	5
6.2.2	5
6.7	5
6.15	5